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CAMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SAO PAULO 
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ATA DA 32  (TERCEIRA) SESSAO SOLENE REALIZADA NO DIA 14 DE JUNHO DE 2021, EM 

COMEMORACAO AO DIA DO PASTOR. 

As 19h40 o Mestre de Cerim6nias dá inicio a Sess5o Solene, realizada de forma virtual (via 

ZOOM), por conta das medidas restritivas motivadas pela pandemia do Coronavirus, 

convidando o Nobre Edit Luis Santos Pereira Fl/ho, para assumir a direcao da Mesa 

principal. Em seguida, o Mestre de Cerimonias anuncia as seguintes autoridades que 

compuseram a Mesa: Sr. Rodrigo Maganhato, Prefeito Municipal de Sorocaba; Pastor 

Clayton Cesar Maciel Lustosa, Secretario da Cidadania; Pastor Jonatas de Oliveira Braga, 

Igreja Cristianismo em Ago; Pastor Eduardo Botolossi, Igreja Batista lndependente de 

Sorocaba; Pastor Paulo Mateus Sierra, Igreja Assembleia de Deus — Ministerio Belem; 

Pastor Elias Soares, lgreja Batista Boas Novas; Pastor Daniel de Barros; lgreja Assembleia 

de Deus — Ministerio Belem; Pastor Daniel de Jesus Leite, Igreja Renovagao em Cristo; e 

Pastor Daniel Crepaldi, Igreja Assembleia de Deus — Ministerio Belem. Neste momento, o 

Mestre de Cerim6nias convida a todos para que; em pe, acompanhem a execucao do 

Hino Nacional. Logo apos, faz o registro de presencas e justificativas de ausencias. Em 

seguida, o Nobre Edil Luis Santos Pereira Fl/ho, proponente do Requerimento n°- 

202/2021, que deu origem a esta solenidade, faz sua saudagSo inicial. Logo ap6s, o 

Mestre de Cerimonias convida para verem e ouvirem a apresentacao musical da Cantora 

Lohane Moraes. Em seguida, o Mestre de Cerimonias convida os Pastores Eduardo 

Botolossi, Igreja Batista Independente de Sorocaba e o Pastor Daniel Crepaldi, Igreja 

Assembleia de Deus — Ministerio Belem, para proferirem suas mensagens, via ZOOM. 

Logo apos em um momenta de oracao realizado pelo Pastor Paulo Mateus Sierra, Igreja 

Assembleia de Deus — Ministerio Belem e exibido urn video corn imagens dos 11 pastores 

vitimas de Covid-19. Neste momento o Nobre Edil Luis Santos Pereira Filho, faz uma 

homenagem postuma denominando as Estacoes do BRT. A Estagao Jardim Bertanha 

recebera o nome do Pastor Silas Mateus Sierra e a Estagao Jardim Novo Horizonte 

recebera o nome do Pastor Rangel Junior. Logo apos, o Mestre de Cerimonias convida 

para verem e ouvirem a apresentagao musical do Pastor Danilo Santos, Casa de Deus 
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Church. Em seguida o Pastor Elias Soares, Igreja Batista Boas Novas faz seu agradecimento 

pelo Dia do Pastor. Neste momento o Nobre Edil Luis Santos Pereira Fl/ho, faz a entrega 

simbolica dos votos de congratulacoes ao Pastor Daniel de Barros; Igreja Assembleia de 

Deus — Ministerio Belem, que recebe por todos os homenageados, e em seguida faz seu 

agradecimento por esta homenagem. Asi21 20, 9 Nobre Edil Luis Santos Pereira Fl/ho, 

encerra a Sess'ao agradecendo a todas as au oridahes presentes, a imprensa e o public° 

em geral. 

LUIS SANTOS PEREIRA FILHO: 
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